
Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag den 23. marts 2021 Punkt:  
Side 1af 2 
 Sted: Online (Microsoft Teams) 

Tid: Tirsdag den 23. marts 2021 kl. 17.00 
Emne: DVF`s bestyrelses møde  
12-04-2024 

Deltagere: 
 
 
Gæst: 

Anders B. Nielsen (ABN) - Frank Petersen (FP) - Dorthe Lauridsen (DL) – 
Allan Carlsen (AC)   
 
Simon Darville (SD) 

Afbud: Erling Johansen (EJ) – Henrik Schou Madsen (HSM) 
Uden afbud: Jeppe Nørgaard (JN) 
Referent: Allan Carlsen 
 

Beslutningsprotokol: Ansvar 
426 Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
Ø ABN bød velkommen. 
 
427 DVF Rep.møde 2020 og 2021 
Ø Valg 2020: EJ – ABN – DL genvalgt for 2 år uden modkandidater.(R-møde ikke 

afholdt) 
Ø Valg 2021: Næstformand (vakant) – Breddeudvalgsformand AC stiller ikke op – 

Kasserer JN genopstiller – Crossfitudvalgsformand (vakant). Andre kandidater kan 
opstille. Der vil blive gjort opmærksom på dette på DVF’s hjemmeside. 

Ø Flot regnskab 2020 på en trist baggrund. Få aktiviteter. Dermed flere penge til 
projekter i 2021/22, hvilket måske kan tiltrække frivillige til vakante poster.  

Ø Der blev talt om at nedlægge Crossfitudvalget, men det kræver større forberedelse end 
vi kan nå på nuværende tidspunkt. 

Ø Vi skal måske reboote forbundet i forhold til organiseringen og arbejde på nye 
vedtægter i løbet af 2021. 
  

428 Eliteudvalget v/ABN. 
Ø Status på EM Senior i Rusland er at næsten alle nu har fået visum. Der er styr på 

rejserne. 
Ø ABN og SD afholder onlinemøde med løftere og trænere omkring EM.  
Ø Tina Beiter har afholdt 15-20 onlinemøder med arrangørerne.  
Ø A.h.t. corona skal løfterne være så få dage i Moskva som muligt. Kun ABN, FP, DL 

og Jabbar skal være der længere tid. Vi skal undgå at nogen bliver sat i karantæne i 
Moskva.   

Ø Der er lagt en fast plan for træningstider i Moskva. 
Ø Man forsøger at sprede løfterne i flere lokaler, så der kan holdes afstand, men generelt 

skal vi sørge for afspritning og afstand. 
Ø Afviklingsplanen indeholder ekstra tid til rengøring og afspritning. 
Ø Træningssamlinger: Der er afholdt en samling i Slagelse for 14 dage siden, men kun 

over en dag. ABN og FP kommer med forslag til samlinger for landsholdsløfterne 
efter EM. Det bliver formentlig også kun over en dag. Større mulighed for at undgå 
smitte på den måde. Sportshøjskolen i Ålborg er lukket og kan derfor ikke bruges til 
samlingerne.   
 

429 Breddeudvalget v/AC. 
Ø Ålholmlejren 2021: Som det ser ud lige nu, kan den ikke afholdes. 
Ø AC kontakter Ålholmskolen for at høre status på besøg udefra.  
Ø Umiddelbart er vi indstillet på at vente til efter sommerferien og afhængig af om vi 

kan være på Ålholmskolen planlægger AC og SD hvad der skal ske. Det vil formentlig 
blive uden overnatning.   
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Ø Sættes på dagsorden til næste bestyrelsesmøde. 
 
430 Aktivitetsudvalget v/DL. 
Ø Terminslisten: IK.99 står for DM Senior 18-19. september. Idrætshuset er bestilt. Vi 

talte om kvalfrist og krav. For at få kvalitet og tilstrækkeligt antal løftere blev det 
foreslået at vi bruger 20 kg-reglen, altså at startvægtene skal være indenfor 20 kg af 
angivet kvalifikationskrav. Der kan muligvis blive tale om coronapas for at deltage. 
De konkrete kvalifikationsregler for DM Senior 2021 bliver offentliggjort på DVF’s 
hjemmeside kort efter fuld genåbning.  

Ø SD har foreslået at vi afvikler DM Hold i DIF’s DM-uge 24-26. juni i Ålborg i 2022. 
Betingelser og afvikling skal på plads, men bestyrelsen er positive for dette forslag. Vi 
kan så streame mesterskabet og skabe bevågenhed. Vægtløfterne kan så afvikle om 
lørdagen og styrkeløfterne om søndagen. SD arbejder videre i forhold til DIF. 

Ø I forhold til restriktioner blev det beslutte at aflyse ØST og Vest B-mesterskaber 8. og 
9. maj og så hellere satse på B-DM 28-29. august i Herning. Her kan man evt. 
kvalificere sig til DM senior.   

Ø Der mangler stævner til eliten. FP vil prøve at arrangere et stævne så de bedste løftere 
ikke skal deltage i B-DM. 

Ø NM Senior på Østerbro 17-19. december er godkendt af NTF. 
Ø NM Junior afholdes 26-28. november i Norge.  
Ø DM Hold afholdes i Slagelse 29. maj. 
Ø DM Femkamp afvikles i Viking 12-13. juni. 
Ø DM ungdom/junior i Kalundborg mangler stadig dato. 
Ø DM Masters i Næstved mangler stadig dato. 
Ø Vest Senior afvikles i Herning 6. november. 
Ø Øst Senior 6. november mangler stadig arrangør. 
Ø Øst ungdom/junior afvikles i Viking 20.november. 
Ø Vest ungdom/junior afvilkes i Kono 20. november. 
Ø SD eller HSM lægger data på DVF’s hjemmeside og Facebook.   

 
431 DVF’s 75 års jubilæum. 
Ø Aftale med nye ejere af Stafetten om bespisning er endnu ikke på plads, da de ikke er 

flyttet ind endnu.  
Ø AC har undersøgt pris på trykning af 50 stk. jubilæumsskrift i Idrættens Hus med 1000 

sider. 25875 kr. Vi skal dog have undersøgt om der skal trykkes så mange. Klubberne 
spørges om de vil købe et eksemplar og øvrige, der skal have eksemplarer tælles op. 
John Mørch spørges om hvilke biblioteker der kan komme på tale. 

Ø Det skal undersøges hvor lang tid trykningen tager. 
 
432 Eventuelt. 
Ø FP og SD mødes på torsdag omkring de nye strategiafteler. Efterfølgende mødes 

ABN-FP-SD.  
Ø Næste Bestyrelsesmøde 20/4, så vi kan nå at udsende indbydelse til R-mødet 22. maj. 

 
 
Ref. Allan Carlsen 
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